

АРХИВ МАЭ РАН

В 2006 г. продолжалось комплектование архива и работа с посетителями: наведение тематических запросов из различных учреждений, а также запросов сотрудников и администрации МАЭ (19 запросов). Подбирался материал для читателей, выдавались и принимались архивные дела. На 7 декабря 2006 г. в архиве было обслужено 27 человек, выдано и принято 387 ед. хр. архивных материалов.

НАГРАДЫ, ПРЕМИИ, БЛАГОДАРНОСТИ, ДИПЛОМЫ

Решением Ученого совета от 15.06.2006 ежегодные премии МАЭ РАН за 2005 г. присуждены:

- ♦ **В номинации «За лучшую научную монографию»** П.Л. Белкову за монографию «Миф и ритуал в культуре аборигенов Австралии».
- ♦ **В номинации «За лучшую научную статью»** Ю.Е. Березкину за статью «Космическая охота: варианты сибирско-североамериканского мифа», А.Ю. Сиим за статью «Эволюция задач и современные проблемы этнографической экспозиции» и Р.Р. Рахимову за статью «Завеса тайны».
- ♦ **В номинации «За лучший проект в области хранилельско-собирагельской работы»** web-сайту отдела этнографии народов Сибири. Руководитель проекта Д.В. Арзютов.

Сайт проекта «Лица России» победил в четырех номинациях VII Всероссийского Интернет-конкурса «Золотой сайт-2006».

М.Е. Резван — Грант «Фонда содействяя отечественной науке» по программе «Выдающиеся ученые. Кандидаты и доктора наук РАН».

П.О. Рыкин — Премия Правительства Санкт-Петербурга имени Е.Р. Дашковой для молодых ученых в области гуманитарных и общественных наук за 2006 год; памятная медаль Правительства Монголии «К 800-летию образования Великого Монгольского государства».

О.И. Конькова — Грамота от Председателя правления Общества Ижоры и Води О.Ю. Мельникова за огромный вклад в развитие ижорской и водской национальной культуры и за создание Музея коренных народов Петербургской земли, в котором пред-

ставлена история коренных народов, традиционная культура и современность; Диплом участника формирования экспозиции ижорского музея в п. Вистино от Комитета по культуре Ленинградской области, Ленинградского областного учебно-методического центра культуры и искусства, отдела культуры муниципального образования «Кингисеппский район», Народного музея п. Вистино.

А.А. Новик — благодарность Посольства Республики Армения в Российской Федерации за публикацию «Особый характер (Посвящается Году Армении в России)» в журнале «Протокол и этикет»; благодарность «Дома Европы» за курс лекций по истории, этнографии и культуре европейских стран.

Е.А. Окладникова — благодарность от проректора по научной работе РГПУ им. А.И. Герцена за научную и музейно-педагогическую консультацию студентов 4-го курса факультета философии человека по теме «Возможности музейной экспозиции в работе школьного педагога».

В.И. Селезнева — благодарность от проректора по научной работе РГПУ им. А.И. Герцена за научно-методическую консультацию студентов 4-го курса факультета философии человека по теме «Музейная педагогика».

С.А. Старостенков — благодарственное письмо от администрации Лахденпохского муниципального совета за организацию межрегионального фестиваля колокольного искусства «Колокол».

Е.В. Ревуненкова — благодарственное письмо от создателей фильма о российских исследователях Индонезии, признанного лучшим на конкурсе документальных фильмов (Джакарта).

УТРАТЫ

9 июля 2006 г. скончался заслуженный деятель науки Российской Федерации, доктор исторических наук, главный научный сотрудник Музея антропологии и этнографии им. Петра Великого (Кунсткамера) РАН **Ростислав Васильевич Кинжалов**.

30 сентября 2006 г. скончался доктор исторических наук, ведущий научный сотрудник Музея антропологии и этнографии им. Петра Великого (Кунсткамера) РАН **Георгий Николаевич Симанков**.

19 декабря 2006 г. скончалась кандидат исторических наук, старший научный сотрудник Музея антропологии и этнографии им. Петра Великого (Кунсткамера) РАН **Марина Мансуровна Хасанова**.